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POKRAČOVÁNÍ PEDIATRICKÉ PÉČE V HOSTINNÉM
Se závěrem roku 2024 ukončila svou dlou-

holetou pediatrickou praxi jedna ze dvou 

dětských lékařek v  Hostinném MUDr.  Olga 

Palánová. Ke dni 28. února 2025 pak svou am-

bulanci uzavře i druhá lékařka MUDr. Zdeň-

ka Kuhn-Gaberová. Město Hostinné od zjiš-

tění této skutečnosti vyvíjí maximální 

úsilí pro zajištění pokračování pediatrické 

péče v Hostinném. Navázali jsme spolupráci 

s Oblastní nemocnicí Trutnov, se kterou plá-

nujeme otevření nové pediatrické ordinace 

ve  stávajících prostorách „Malé polikliniky“. 

Snažíme se co možná nejvíce zkrátit období, 

kdy bude ordinace bez lékaře. Z  tohoto dů-

vodu nepředpokládáme větší úpravy prostor. 

Konkrétní potřeby Oblastní nemocnice Trut-

nov již známe a  pracujeme na  povolovacích 

procesech, kterými je nutné projít a  které 

zahrnují řadu legislativních a  administra-

tivních kroků, u  kterých jsou zákonem sta-

novené lhůty. Předpokládáme, že obnovení 

pediatrické péče tak bude možné nejdříve

od 1. dubna 2025.

Za  město Hostinné děkujeme oběma končí-

cím lékařkám za výjimečně laskavou a oběta-

vou dlouholetou péči o naše děti od novoro-

zenců až po dospívající. 

Dagmar Sahánková, starostka

Petr Bartoš, místostarosta

ZUBAŘI 
Od  chvíle, kdy jsme se dozvěděli o  ukončení zubní praxe 

MUDr.  Miroslava Roháče v  Hostinném, inzerujeme pobíd-

ku pro získání zubaře do Hostinného, na kterou se v  listopadu 

2024 ozval zájemce o provozování zubní ordinace v Hostinném.

Obratem jsme začali činit kroky k přípravě nových ordinací:

• se zájemcem bude uzavřena smlouva o dotaci na poskytování 

zubařské péče v Hostinném za podmínek, že:

 - bude nabídnuta dostateč-

ná kapacita pro pacienty 

z Hostinného, 

 - ošetření bude hrazeno ze 

zdravotního pojištění

• město Hostinné provede ve „Velké poliklinice“ stavební úpravy or-

dinací, vybaví ordinace potřebným zařízením, poskytne zubaři byt

• registraci pacientů a  otevření ordinace plánujeme v  prvním 

pololetí letošního roku, stejně jako u pediatrů je nutné projít 

výběrovým řízením pro otevření nové ordinace a dalšími legis-

lativními procesy

• o postupu a zahájení registrace nových pacientů vás budeme 

v předstihu informovat

Dagmar Sahánková, starostka

Petr Bartoš, místostarosta

PLATBA
MÍSTNÍCH 
POPLATKŮ

V ROCE 2025
Poplatek za  odvoz odpadů je 

stanoven dle OZV č. 3/2023 

a  výše poplatku pro rok 2025 

činí 750 Kč na  osobu, splatnost 

poplatku je k 3. září 2025.

Poplatek lze hradit v  pokladně 

MÚ v  hotovosti, upřednostňu-

jeme však platbu prostřednic-

tvím platební karty nebo pře-

vodem na  účet města Hostinné 

č. 1303699319/0800 pod vari-

abilním symbolem, který vám 

na  požádání sdělíme. Variabilní 

symbol je neměnný a stále stejný.

Co se týče slevy na  studen-

ta, upřesňuji, že za  studenta

je považován student v  denní

či prezenční formě studia a  je v  průběhu studia ubytován 

mimo území města. Sleva na  studenta činí 350 Kč, nárok 

na slevu musí být doložen.

Poplatek za psa je stanoven dle OZV č. 2/2023 ve výši od 200 Kč 

do 1.000 Kč dle lokality trvalého pobytu držitele psa. Poplatek 

ve výši do 500 Kč je splatný k 31. březnu 2025, činí-li poplatek 

více než 500 Kč, je splatný ve čtyřech stejných splátkách, vždy 

nejpozději do 31. března, 31. května, 31. srpna a 31. října 2025.

Poplatník je povinen ohlásit vznik poplatkové povinnosti

do 30 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo 

ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců.

Poplatek z pobytu je stanoven dle OZV č. 1/2023 ve výši 15 Kč 

za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku, 

a je splatný nejpozději do 15 dnů po uplynutí každého pololetí, 

tj. do 15. ledna 2025 (pro poplatek za 2. pololetí roku 2024) 

a do 15. července 2025 (pro poplatek za 1. pololetí roku 2025).

Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu, tj. kaž-

dý, kdo ubytovává za úplatu, a pobyt trvá nejvýše 60 po sobě 

jdoucích kalendářních dnů (nejedná se pouze o ubytovny, ho-

tely, penziony atd., jedná se i o ubytování v soukromí rodin-

ných domů či bytů aj.).

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Martina Šťastná 

odbor rozpočtu a financování – správce poplatků

tel. 499 404 738, e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz
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KRÁSNÉ RÁNO V HOSTINNÉM

14. ledna 2025

ŠTĚPÁNSKÝ TURNAJ

V ŠIPKÁCH

Tradičně a v dobré náladě proběhl na Ště-

pána v Národním domě Štěpánský turnaj 

v šipkách. 

VÁNOČNÍ TURNAJ

VE STOLNÍM TENISU

Ve sportovní hale se mezi svátky uskuteč-

nil již 14. ročník tradičního Vánočního 

turnaje ve stolním tenisu. Díky, že sportu-

jete i mezi svátky! 

NÁVŠTĚVA ZUBNÍHO RÁJE 

V ČESKÉ LÍPĚ

Byli jsme navštívit zubní ordinace v Čes-

ké Lípě, které provozuje zájemce o zřízení 

ordinace v Hostinném. 

CESTUJETE VEŘEJNOU

DOPRAVOU?

Aktualizované odjezdníky autobusů a vlaků 

z Hostinného platné od 1. ledna 2025 nalez-

nete na  webových stránkách města v  sekci 

Turistika a volný čas → Jízdní řády.

TELEFONNÍ ČÍSLO MĚSTSKÉ 

POLICIE HOSTINNÉ

Telefonní číslo MP Hostinné 

je 725 954 999.

Mimo službu strážníků mů-

žete na  tomto čísle zanechat 

vzkaz v hlasové schránce.

VERNISÁŽ VÝTVARNÝCH 

PRACÍ ŽÁKŮ ZŠ SLUNEČNÍ

V pátek 10. ledna proběhla ve františkán-

ském klášteře vernisáž výtvarných pra-

cí žáků ZŠ Sluneční. Díla jsou k  vidění 

do 27. března.

PŘÍRODNÍ KLUZIŠTĚ

NA NÁMĚSTÍ JIŽ V PROVOZU 

Přijďte si zabruslit!!!

LYŽAŘSKÉ BĚŽECKÉ TRATĚ 

V OKOLÍ HOSTINNÉHO

Děkujeme dobrovolníkům ze Ski Hostin-

né za  úpravu tras. Využijte trasy, dokud 

tomu počasí přeje!!! 

KRABICE OD BOT 2024
Vánoční sbírka Krabice od  bot 2024 se velmi vydařila. Vybrali 
jsme celkem 256 dárků, které jsme rozdělili do ozdravovny Les 
Království, do ZŠ a SŠ Sluneční, do azylového domu v Trutnově 
a pro vytipované děti v Hostinném a okolí. 

Velké díky patří ZŠ Karla Klíče, Gymnáziu a  SOŠ Hostinné, 
Střední škole Olgy Havlové v  Janských Lázních. Dále hasičům, 
městské policii a  asistentce prevence kriminality za  pomoc při 
realizaci. Samozřejmě děkujeme všem, kteří přispěli.

Renata Mašková, sociální pracovnice
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

JSME OTEVŘENÁ RADNICE 
Ráda bych doplnila nepřesný a zavádějící obsah podcastu Hostinné žije!, 

který komentuje údajnou nekomunikaci radnice směrem k zastupitelům 

a občanům a změnu v informování občanů po odchodu bývalého tajem-

níka. Město Hostinné informuje zastupitele i  veřejnost po dlouhá léta 

stejným způsobem a všemi dostupnými informačními kanály. Zveřejňu-

jeme daleko více informací a dokumentů, než nám ukládá 

zákon (tzv. povinně zveřejňované informace).

Nad rámec zákona zveřejňujeme (ve Zpravodaji nebo způ-

sobem umožňujícím dálkový přístup, v kabelové televizi):

• zápisy ze zastupitelstev

• usnesení zastupitelstva a rady města ve Zpravodaji

• záznam jednání zastupitelstva v  kabelové televizi,

na kanálu YouTube

• podklady k jednání zastupitelstva a rady města

• a mnoho dalších dokumentů

Každý, kdo se chce skutečně seznámit s  rozhodnutími 

a kroky vedení města, má možnost. Veškerá usnesení rady a zastupitel-

stva města včetně podkladů k rozhodování od roku 2014 zveřejňujeme 

a na této praxi se za deset let nic nezměnilo. 

Je opravdu úsměvné, když na nedostatek informací a nekomunikaci ve-

dení města si stěžuje zastupitel, který na jednání zastupitelstva veřejně 

přiznává, že nečte ani radnicí připravené podklady ke svému rozhodo-

vání (záznam na YouTube ze 14. jednání ZM čas 50:50). 

Prosím, udělejte si čas, podívejte se na  webové stránky 

města, sledujte kabelovou televizi, čtěte zpravodaj a zjistí-

te, co všechno se o proběhlém dění ve městě, dokumentech 

a plánech pro Hostinné do budoucna, dozvíte. To, zda je 

zveřejňovaných informací málo, ať každý posoudí sám. 

A  pokud vám bude nějaká informace chybět, ptejte se, 

stavte se, rádi vám odpovíme.

Myslím, že v Hostinném se snažíme, aby se nám zde pří-

jemně a spokojeně žilo. Nenechme se „otrávit“ a rozdělovat 

uměle vyvolávanými kauzami a nesváry.

Vaše starostka Dagmar Sahánková

DEZINFORMACE, NEJISTOTA A STRACH
Milí Hostiňáci, poslední dobou se nám 

v Hostinném šíří takový nešvar. Do veřejné-

ho prostoru někteří lidé záměrně vypouští 

poplašné a ničím nepodložené zprávy, které 

v nás mají vyvolat strach z budoucího snižo-

vání dostupnosti služeb nebo úrovně kvality 

života v  Hostinném. Jsou to zprávy, které 

mezi nás mají vnést strach, nejistotu a obavy. 

V takové situaci jsme byli na začátku ledna, 

kdy nás jeden ze zastupitelů požádal o vyjá-

dření k  situaci na  České poště se záměrem 

použít naše odpovědi v  podcastu svého po-

litického uskupení. Tento zastupitel na  zá-

kladě informací, z  nám neznámých zdrojů, 

o  organizačních změnách na  České poště 

naznačoval možné omezování služeb poboč-

ky v  Hostinném. Protože se tyto informace 

nezakládaly na pravdě a chtěli jsme předejít 

možnému šíření nejistoty, poplašných a  za-

vádějících zpráv ohledně provozu pobočky 

České pošty v Hostinném, zveřejnili jsme ob-

ratem stanovisko města. 

Občany chceme ubezpečit, že pobočku České 

pošty v Hostinném není možné bez souhlasu 

města zrušit (na rozdíl od soukromých bank 

a spořitelen), a proto jsou obavy o její možný 

zánik naprosto liché.

Ačkoliv po  městě slýcháme „spoustu tzv. za-

ručených zpráv“, musíme pracovat s  infor-

macemi z  relevantních zdrojů, případně si 

tyto informace ověřovat. Tak postupujeme 

a o pravdivosti takovýchto zpráv pak veřejnost 

pravidelně informujeme. Šíření dezinformací 

a jejich prostřednictvím vnášení atmosféry ne-

jistoty a strachu do Hostinného jsme jako ve-

dení města nejen připraveni, ale i povinni čelit. 

S vedením České pošty jsme se dne 7. led-

na 2025 sešli a byli jsme znovu ubezpečeni, 

že pošta bude i nadále fungovat ve stejných 

úředních hodinách 

a  bude poskyto-

vat veškeré služby 

ve  stejném rozsahu 

jako je tomu dosud. Žádné rušení pošty 

v našem městě se tedy nechystá. Česká poš-

ta nemůže rušit pobočky, protože ji dozo-

ruje Český telekomunikační úřad, který za-

stává funkci poštovního regulačního úřadu

(viz § 37 zákona o  poštovních službách

č. 29/2000 Sb., ve znění zák. č. 95/2005 Sb.). 

Úkolem poštovního regulačního úřadu je 

zajištění všeobecné dostupnosti kvalitních 

základních služeb. Základními službami se 

přitom rozumí nejdůležitější poštovní a za-

hraniční poštovní služby, které jsou pro ve-

řejnost nezbytné. V současné době dochází 

k  personálním změnám na  České poště

- snižování stavu zaměstnanců. Tato změna 

však v  žádném případě neohrozí chod po-

bočky ve stávajícím režimu.

Vedení města

Zde uvádíme text emailu pana zastupitele 

včetně našich odpovědí.

Vážená paní starostko,

Vážená Rado města,

na  základě informací, kterými v  současné 

době disponujeme, máme obavy, že Čes-

ká pošta v  Hostinném plánuje snižování 

stavů zaměstnanců. Tato změna by mohla 

vést k vážným problémům, které by mohly 

ohrozit udržení pobočky ve  stávajícím re-

žimu. Máme na  Vás několik dotazů. Jako 

konstruktivní opozice Vás oslovujeme před 

zveřejněním v  našem podcastu. Prosíme 

o jasné odpovědi na níže uvedené otázky:

Rádi bychom Vás požádali o  vyjádření 

do  10. 1. 2025, abychom mohli včas in-

formovat občany prostřednictvím naše-

ho podcastu, kde seznámíme veřejnost 

i  s  obsahem tohoto e-mailu. Doufáme,

že město již nedopustí odchod další insti-

tuce, která má vliv na rozvoj nebo úpadek 

služeb pro občany města, jak tomu bylo 

v  případě Monety Money Bank, České 

spořitelny a propásnutí nákupu pozemků 

bývalých garáží ČSAD.

Děkujeme za Vaše odpověď.

S pozdravem

Matěj Kaj Voňka, 

zastupitel města Hostinné

1)  Je město informováno o  této situaci 

a od kdy?

Odpověď: Město o této situaci není oficiál-

ní cestou informováno. Česká pošta nemá 

povinnost městu sdělovat záměr o organi-

začních změnách v případě, že se to netýká 

omezení služeb pobočky či rozsahu hodin 

pro veřejnost.

2)  Jaké kroky město podniká v  souvislosti 
s touto situací?

Odpověď: Na základě „neoficiální“ informa-
ce o možných organizačních změnách na Čes-
ké poště jsme dnes kontaktovali její zástupce. 
Bylo nám sděleno, že se organizační změny 
nedotknou rozsahu hodin a nedojde k omeze-
ní služeb pro klienty provozovny České pošty 
v Hostinném.

3)  Probíhají jednání s Českou poštou, aby byl 
provoz pošty zachován v plném rozsahu?

Odpověď: Viz bod 2.

4)  Uvažuje město v  případě zrušení pošty 
o projektu Pošta Partner?

Odpověď: Česká pošta nemůže samovol-
ně bez předchozího souhlasu města poboč-
ku zrušit. V  této nepravděpodobné situaci 
by rozhodnutí o  zapojení do  projektu Pošta 
Partner náleželo zastupitelstvu města.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 58. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 10. 12. 2024
RM souhlasí s  vyřazením opotřebovaného, zastaralého a  ne-

funkčního majetku, který už nemůže sloužit ke  svému účelu, 

uvedeného v příloze, který má ve  svém vlastnictví příspěvková 

organizace Technické služby města Hostinné, p.  o., Deymova 

208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, v celkové pořizovací hod-

notě 251.559 Kč.

RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce, jejímž předmětem 

je výpůjčka malotraktoru vč. příslušenství, s  organizací Tech-

nické služby města Hostinné, p.  o., se sídlem Deymova 208,

543 71 Hostinné, IČO 86652222, na dobu určitou, platnou ode 

dne podpisu smlouvy oběma smluvními stranami po  dobu

udržitelnosti projetu, min. 5 let od  data převedení dotace

na účet příjemce. 

RM schvaluje uzavření dodatků k  nájemním smlouvám na  byty, 

jejichž předmětem je prodloužení platnosti smluv od  1. 1. 2025 

na dobu určitou a navýšení nájemného, a to dle přiloženého návrhu.

RM schvaluje uzavření nájemní, jejímž předmětem je proná-

jem nebytového prostoru č. 101 za domem čp. 143, ul. Horská,

543  71 Hostinné, jenž je součástí pozemku p.  č. st. 174

v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 16,46 m2, za nájemné ve výši 

14.400 Kč/rok, a to za účelem užívání jako skladový prostor.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem 

je pronájem nebytového prostoru č. 103 za  domem čp. 143,

ul. Horská, 543 71 Hostinné, jenž je součástí pozemku p. č. st. 174

v  k. ú. a  obci Hostinné, o  výměře 19 m2, za  nájemné ve  výši

16.800 Kč/rok, a to za účelem užívání jako skladový prostor.

RM schvaluje výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku ma-

lého rozsahu na  stavební práce „Výměna a  repase oken a dveří 

budov čp. 31 a 32 v Hostinném“.

RM schvaluje organizační strukturu Mateřské školy Hostinné, 

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672. 

RM bere na  vědomí termíny konání schůzí RM v  roce 2025:

21. 1., 4. 2., 11. 2.,  4. 3., 25. 3., 15. 4., 6. 5., 27. 5.,17. 6., 8. 7.,

29. 7., 19. 8., 9. 9., 30. 9., 21.10., 11.11., 2. 12. a 16. 12., nestanoví-

li starostka jinak. 

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem - pronajmout pozemek p.  č. 13/4 o  výměře 439 m2 

v  k. ú. a  obci Hostinné společnosti TECHTEX s.r.o., se sídlem 

PODC(K)ASTOVÁNÍ V HOSTINNÉM
Podcast spolku Hostinné žije! z 30. prosimce 2024 přináší celou 

řadu různých myšlenek. Za  nedůstojné zastupitele a  bývalého 

člena rady považuji prohlášení pana Stavrovského, kde hodnotí 

úroveň rady města.

„...Takže stejně, z  informací, který mám, to bylo tady znepří-

jemnit, nepomáhat, nevycházet vstříc a  pak už to každýho ot-

ráví a může to být sebevzdělanější člověk, když někdo přesáhne 

úroveň rady a  vedení města, což někdy není vůbec složitý, tak 

najednou se stává, za  mě, to, co já vidím, nepohodlným, nebo 

nedej bože, aby přišel s vlastníma nápadama, který nejsou spříz-

něný s tím, co si myslí vedení města potažmo starostka, protože 

všechno se odvíjí od toho, co řekne Dáša.“

Rád bych připomněl, že členové rady města byli řádně zvoleni 

z řad zastupitelů vzešlých z posledních komunálních voleb a zvo-

lili je občané našeho města. Zpochybňuje snad pan zastupitel vol-

bu Hostiňáků a poukazuje na nedostatečnou kvalifikaci radních 

pro jejich funkci? A  mohu všechny ujistit, že opravdu vítáme 

každý dobrý nápad a názor vedoucí k  rozvoji našeho města, ať 

s ním přijde kdokoli. 

Dále se v  podcastu kritizuje, že zastupitelé města neschválili 

přijetí vyhlášky o  zákazu používání pyrotechniky, která nebyla 

v souladu se zákonem. 

„…my jsme navrhovali, aby se to zastavilo, aby se to zakázalo 

a jenom proto, že se bojej šáhnout do něčeho, co není úplně po-

depřený zákonem. Je plno obcí, který to zakázaly, ale když ne-

chtěj na to slyšet, tak je to jejich právo, převálcovali nás…“

Nikdy nebudeme zastupitelům doporučovat schvalování vyhlá-

šek, které jsou v  rozporu s  našimi zákony. Jsou jiné možnosti, 

jak používání pyrotechniky regulovat, samotný zákaz nic neřeší.

Závěrem dodám, že pokud by si diskutující dobře nastudovali zákon 

o obcích a chtěli se jím řídit, jejich podcast by byl velmi krátký…

Petr Bartoš, místostarosta

ODPAD V POPELNICÍCH A KONTEJNERECH NA SMĚSNÝ ODPAD
Konec roku starého a  začátek nového 

byl ve  znamení přeplněných popelnic 

na  směsný odpad. Problém se týká by-

tových domů a  sídliště. Důvod je jediný.

Někteří stále nezačali svůj odpad třídit. 

Co v  těchto popelnicích a  kontejnerech 

běžně najdeme: 

• 19 % papíru 

• 13 % plastů

• 9 % skla

• 18 % bioodpadu

• 3 % kovů

• 3 % nebezpečného odpadu

Směsného odpadu je skutečně jen 35 %.

Od  letošního roku město platí svozové 

firmě za směsný odpad o 4,5 % vyšší cenu 

než v  loňském roce. Další náklady má 

město s  úklidem černých skládek kolem 

kontejnerů a popelnic. Podle předběžných 

výsledků se v roce 2024 meziročně zvýšilo 

množství směsného odpadu o 30 t. Pokud 

se množství směsného odpadu v popelni-

cích nesníží, bude nevyhnutelné navýšení 

poplatku za odpad.

U  tříděného odpadu se cena nenavyšuje, 

téměř všechny náklady, které město má 

s  tříděným odpadem, pokryjí příjmy ze 

zpětného odběru obalů.  

Věříme, že v  letošním roce se zvýší pro-

cento občanů, kteří svůj odpad třídí.  

Všem, kteří již svůj odpad třídí, děkujeme.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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Nad Rokoskou 2361/2a, 182 00 Praha 8, IČO 25927329, k využití 

plochy v souvislosti s nájmem části budovy bez čp./če., umístěné 

na sousedním pozemku p. č. st. 129/1.

RM vydává nařízení města, kterým se mění nařízení města

č. 5/2016, kterým se stanovuje rozsah, způsob a  lhůty odstra-

ňování závad ve  schůdnosti místních komunikací a  chodníků 

v zimním období a vymezení úseků chodníků, na kterých se pro 

jejich malý dopravní význam nezajišťuje schůdnost.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 59. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 17. 12. 2024
RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku 1.500 Kč na kur-

zovné pro každé dítě v Mateřské škole Hostinné, které se účastní 

lyžařského kurzu v roce 2025.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 60. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 27. 12. 2024
RM bere na vědomí žádost Mgr. Markéty Vanclové, současné ře-

ditelky Mateřské školy Hostinné, Tyršovy sady 676, 543 71 Hos-

tinné, IČO 75016672, o vzdání se pracovního místa na základě

§ 73 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění poz-

dějších předpisů, ke dni 31. 12. 2024.

RM jmenuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zá-

kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozděj-

ších předpisů a § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškol-

ním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, Mgr. Ditu Mráz-

kovou, na  pracovní místo ředitelky Mateřské školy Hostinné, 

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, s účinností 

od 1. 1. 2025, do doby jmenování nového ředitele na základě vy-

hlášeného konkursního řízení.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 14. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 9. 12. 2024
ZM schvaluje navýšení provozního příspěvku příspěvkové or-

ganizaci Technické služby města Hostinné, p. o., Deymova 208, 

Hostinné, IČO 86652222, na rok 2024 o 593.950 Kč.

ZM schvaluje poskytnutí finančních prostředků darovaných 

občany, v celkové výši 92.378 Kč, obci Česká Ves, Jánského 341, 

790 81 Česká Ves, IČO 00636037, která byla postižena povodně-

mi v září 2024. 

ZM schvaluje poskytnutí daru a  uzavření darovací smlouvy 

z rozpočtu města Hostinné pro rok 2024 ve výši 92.378 Kč obci 

Česká Ves, Jánského 341, 790 81 Česká Ves, IČO 00636037, která 

byla postižena povodněmi v září2024. 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 10/2024 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 129.991.327,23 Kč a  výdajů celkem 

154.133.248,60 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 

z roku 2023. 

ZM schvaluje pro rok 2025 pravidla rozpočtového provizoria 

stanovená směrnicí č. 6/2018.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2025 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379,

543  71 Hostinné, IČO 60153008, ve  výši 500.000 Kč – jako

zálohu na  podporu celoroční organizované sportovní činnosti 

mládeže.

ZM schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 100.000 Kč 

z rozpočtu města Hostinné na rok 2025 a uzavření veřejnoprávní 

smlouvy s organizací Římskokatolická farnost – děkanství Hos-

tinné, Horní brána 3, 543  71Hostinné, IČO 43465242, na  spo-

lufinancování etapy restaurování positivu, hracího stolu a vzdu-

chového hospodářství barokních varhan Františka Pavla Horáka 

v děkanském kostele Nejsvětější Trojice v Hostinném.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2025 a uzavření veřejnoprávní smlouvy s organizací Ob-

lastní charita Trutnov, se sídlem Dřevařská 332, 541 03 Trutnov, 

IČO 43465439, ve výši 600.000 Kč na celoroční činnost Charita-

tivní pečovatelské služby Hostinné. 

ZM schvaluje směnu dílu „d“ o  výměře 348 m2, odděleného 

z pozemku p. č. 362/3 v k. ú. Hostinné, jehož vlastníkem je měs-

to Hostinné, na základě geometrického plánu č. 1780-184/2024, 

za  jím vlastněné pozemky p.  č. 219/50 (druh pozemku: trvalý 

travní porost) o  výměře 296 m2 a  p.  č. 1622 (druh pozemku: 

ostatní plocha, způsob využití: jiná plocha)

ZM vydává Obecně závaznou vyhlášku města Hostinné o regu-

laci hazardních her. 

ZM vyslovuje souhlas s uzavřením dohody o pracovní činnosti 

na rok 2025 s Miroslavem Šmídem, jejímž předmětem plnění je 

provádění hasebních činností a  záchrana osob za  pomocí běž-

ných technických prostředků a zajišťování spojení s příslušnými 

orgány ve funkci hasiče.

Termíny konání Zastupitelstva města Hostinné v roce 2025:

24. února, 28. dubna, 9. června, 8. září a 8. prosince. 

Nebude-li stanoveno jinak, bude se zasedání konat ve velké

zasedací místnosti na MÚ od 18:00 hod.
  

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 2. 2025 DentMode s. r. o. Poděbradova 1954, Dvůr Králové nad Labem 491 616 464

8. a 9. 2. 2025 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

15. a 16. 2. 2025 Dr. Nataliia Semenikhina Revoluční 76, Dvůr Králové nad Labem 732 730 792

22. a 23. 2. 2025 Petrák Stomatologie Vrchlabí s. r. o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
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RADNIČNÍ LISTY ROKU
Město Hostinné se v  loňském roce přihlásilo do  soutěže Rad-

niční listy roku 2024, jejíž cílem je oceňovat komunikaci úřadu 

s veřejností, a to formou informací z radničních listů. V kategorii 

municipalit od 2 do 10 tisíc obyvatel, kam patří i město Hostinné, 

bylo hodnoceno celkem 156 radničních listů. 

Velmi nás potěšilo, že jsme v krajském kole obsadili 5. místo. 

Tým Kvalikom, z.s., hodnotil grafické zpracování, texty, titulní 

stranu, kvalitu fotografií, kreativitu, praktičnost, obsah i rozsah 

radničního listu. V podrobném hodnocení jsme získali 47 bodů 

z možných 50. 

V našem zpravodaji, který si dle vyjádření hodnotitele dlouho-

době udržuje nadprůměrnou kvalitu, bylo oceněno osobité zpra-

cování, kvalitní texty, výběr témat i titulků, praktické informace 

a originalita. Chválí nás za čtivé, zajímavé a výstižné texty, které 

jsou na dobré lingvistické a pravopisné úrovni. Také vybrané fo-

tografie mají velmi vysokou kvalitu. Za velmi přínosné považují 

jak aktuální informace, tak zároveň ty edukativní (např. o histo-

rii, zdraví či turistice). Vysoce hodnocený byl i přesah do všech 

sfér života ve  městě, a  to včetně místních spolků, sportovních 

klubů, zájmových organizací apod. 

Chceme se s vámi podělit o toto ocenění a věříme, že vám i nadá-

le bude náš zpravodaj, který je od nového roku v celobarevném 

tisku, přinášet spoustu užitečných informací. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

RENOVACE MĚSTSKÉ SPORTOVNÍ HALY
Na začátku letošního roku město Hostin-

né zahájilo postupnou renovaci městské 

sportovní haly. Nejdříve byla realizová-

na obnova nátěrů zárubní dveří, nátě-

ry spodních chodeb a  šaten. Následovat 

bude výmalba ochozu hlediště a  dalších 

místností. Byl nainstalován nový vstupní 

zvonek s  kamerou. Pro návštěvníky haly 

bude sloužit nový stroj, který bude auto-

maticky zakrývat podrážky bot a nahradí 

tak klasické návleky na  boty. V  letních 

měsících, v  době nižší obsazenosti haly, 

by měla přijít na  řadu výmalba velkého 

i malého sálu. Realizaci obnovy MSH pro-

vádějí Technické služby města Hostinné. 

Na sportování v MSH by neměly mít pro-

váděné práce žádný vliv nebo jen v mini-

mální míře. Sportovci a všichni návštěvní-

ci MSH se tak mohou těšit na příjemnější 

a čistější prostředí.

Petr Bartoš, místostarosta
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VEDENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY HOSTINNÉ
Chtěla bych se v krátkosti vrátit k vánočním 

svátkům a postupu vedení města ve věci re-

zignace ředitelky mateřské školy. 

Pátek 20. prosince 2024

V pátek dopoledne 20. prosince 2024 před 

vánočními prázdninami doručila paní ředi-

telka mateřské školy městu rezignační do-

pis. V nastalé situaci jsme prověřili, jaký po-

stup městu školský zákon a zákon o obcích 

ukládá a co je nutné ve zbývajících čtyřech 

pracovních dnech do  konce roku udělat, 

aby po  novém roce mohly školky bezpro-

blémově fungovat a  rodiče 140 dětí nebyli 

v nejistotě.

Pondělí 23. prosinci 2024

Protože ředitelka ve  své rezignaci neuved-

la svého nástupce, vyzvali jsme ji o  jeho 

doplnění. Odstupující ředitelka sdělila, že 

nikdo ze zaměstnanců školky nechce tuto 

funkci vykonávat. V  tomto případě by byla

od  1. ledna 2025 mateřská škola bez vedení 

a  paralyzovaná. Dle vyhlášky Ministerstva 

mládeže a  tělovýchovy č. 263/2007 musí ře-

ditel před skončením pracovního poměru 

informovat zaměstnavatele o  stavu plnění 

uložených úkolů a  odevzdat veškerou doku-

mentaci a majetek a vyhotovit o tom protokol. 

Dále končící ředitel školy musí předat agen-

du spojenou s  výkonem pracovního místa 

ředitele nově jmenovanému řediteli, pokud 

to není možné, předá ji stejným způsobem 

svému zástupci nebo fyzické osobě určené 

zřizovatelem a  o  předání vyhotoví záznam. 

Z uvedeného vyplývá, že jsme museli zajistit 

osobu, které bude mateřská škola předána.

Následovaly vánoční svátky.

Pátek 27. prosince2024

V pátek jsme museli řešit, kdo převezme ve-

dení mateřské školy. Ministerstvo školství, 

mládeže a  tělovýchovy připravuje novelu 

školského zákona, kdy se školy s  menším 

počtem žáků budou muset sloučit s  jinou 

školou v  obci. Hostinné v  budoucnu nevy-

hnutelně čeká sloučení mateřské a základní 

školy. V  této situaci jsme se proto dohodli 

s ředitelkou naší základní školy Ditou Mráz-

kovou na jejím jmenování ředitelkou mateř-

ské školy do  doby navrhovaného sloučení, 

protože paní ředitelka má z  předchozího 

zaměstnání zkušenosti s  vedením mateřské 

a  základní školy v  jednom subjektu. Postu-

povali jsme dle § 166 ods.10 školského záko-

na, který umožňuje v takové situaci jmeno-

vat ředitele bez konkurzu.

Pondělí 30. prosince 2024

V pondělí 30. prosince 2024 jsme jmenova-

li členy inventarizačních komisí a  proběhla 

inventarizace ve  všech mateřských školách. 

Za  hladký průběh inventarizace chci podě-

kovat všem učitelkám školky a pracovnicím 

městského úřadu, které v době svých dovole-

ných přišly pomoci. 

Úterý 31. prosince 2024

Na Silvestra jsme předali nové paní ředitelce 

jmenovací dekret a končící a nová paní ředi-

telka si postoupily veškerou školní agendu. 

Bývalá paní ředitelka Markéta Vanclová zů-

stává dále ve školce jako zástupkyně ředitel-

ky pro všechny tři budovy, jako zástupkyně 

ředitelky pro budovu Tyršovy sady a  jako 

učitelka.

Kontinuita a  kvalita vzdělávacího procesu 

v mateřské škole Hostinné je zachována. 

Jmenování ředitele školy je dle zákona 

o  obcích zcela v  kompetenci Rady města, 

jmenovat ředitele bez konkurzu umožňuje 

Školský zákon. Nikoho jsme neobešli, zajis-

tit kvalifikované vedení mateřské školy bylo 

naší povinností. Zastupitelé i veřejnost byli 

o řešení situace v mateřské škole navzdory 

časové tísni průběžně informováni. 

Dagmar Sahánková, starostka 
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TŘI KRÁLOVÉ
Poslední školní týden v  roce 2024 si děti 

ve  školce rozbalily dárečky a  s  vánoční 

náladou jsme si popřáli krásné prázdniny, 

které tento rok vyšly velmi dlouhé. V  no-

vém roce 2025 jsme se sešli až v  pondělí

6. ledna na Tři krále. Děti vyprávěly své zá-

žitky ze Štědrého dne, seznamovali jsme se 

s příběhem tří králů a povídali si o tradiční 

tříkrálové sbírce. I tento rok jsme se vydali 

společně na náš tradiční tříkrálový průvod, 

na  který jsme se poctivě připravovali. Vy-

střihovali a  zdobili jsme koruny, trénovali 

píseň Tři králové a  formou pohybové hry 

básničku Na  Tři krále. Vycházku v  kostý-

mech králů jsme naplánovali a  uskuteč-

nili ve  čtvrtek 9. ledna 2025. Naše puto-

vání vedlo přes náměstí k  betlému a  zpět 

do školky se zastávkou u domu s pečovatel-

skou službou. Celou cestu jsme si zpívali, 

a  tím všem, které jsme potkali, přáli štěstí 

a  zdraví. Touto cestou přeji štěstí, zdraví 

a dlouhá léta všem, které jsme nepotkali. 

Nový kalendářní rok jsme přivítali s před-

sevzetím: „Chovejme se ke všem tak, jak by-

chom si přáli, aby se všichni chovali k nám.“ 

Spokojený rok 2025 přeje 

Eva Kalfusová

zástupkyně ředitelky MŠ Hostinné  

INOVACE VE VÝUCE – CO NÁS ČEKÁ
Po prvních šesti měsících v čele Krkonošského 

gymnázia a SOŠ bych Vám rád představil no-

vinky z naší školy a další plánované změny. 

Nejvýraznější novinkou tohoto školního 

roku je zavedení pravidelné projektové vý-

uky. Velká část učitelů absolvovala několika-

týdenní školení na  téma přípravy a  vedení 

projektových dnů. Pod vedením Mirosla-

va Slowika, Ph.D.  z  Technické univerzity 

v  Liberci připravili naši učitelé dva týdny 

pro sekundu (leden) a  kvintu (únor). Bě-

hem těchto týdnů žáci podrobně pracovali 

na  sérii témat, přičemž každé téma zahr-

novalo učivo minimálně ze tří předmětů. 

Jako příklad mohu uvést téma “invaze”, kdy 

část studentů toto téma zkoumala z pohle-

du geopolitického, část z historického a část 

z  botanického, když se věnovala invazním 

rostlinám. Všechny skupiny mimo jiné sle-

dovaly, jaké invazní rysy mají rostliny a státy 

společné. V budoucnu se v této otázce plá-

nujeme jako učitelé ještě více vzdělávat, aby-

chom touto formou dokázali vést i  běžnou 

výuku a aby projektový předmět byl běžnou 

součástí rozvrhu. 

Další inovací je program Sapere aude pro 

nadané a motivované žáky. V rámci tohoto 

programu se mohou vysoce motivovaní stu-

denti zaměřit na svůj vlastní projekt a škola 

je v  tom podpoří. Tato podpora může mít 

mnoho podob, ať už se jedná o úlevy z běž-

né výuky, materiální podporu nebo zkrát-

ka jen o  možnost svůj projekt konzultovat 

a  mít někoho ze zaměstnanců školy jako 

mentora. Například tedy studenti, kteří se 

připravují na studium na vysokých umělec-

kých školách dostanou k dispozici výtvarný 

ateliér a prostor pracovat na svém portfoliu 

i v době výuky. Podobně třeba ornitologové 

mohou udělat některá svá pozorování ptac-

tva v době výuky a doplnit si učivo po veče-

rech. Chceme podpořit studenty v jejich stu-

dijních zájmech, aby se sami zaměřili na to, 

v čem jednou budou chtít vyniknout.

V  Hostinném v  současnosti také pracuji 

na  rozšíření nabídky seminářů, abychom 

mohli zdejším studentům v posledním roce 

nabídnout stejné množství seminářů, jako 

mají studenti na pracovišti ve Vrchlabí, kde 

si ze 30 hodin volí 14 podle svého zájmu. 

Dává mi velký smysl, když žáci nesou odpo-

vědnost za  výběr toho, co se učí, neboť to 

pak má dopad na  jejich motivaci a celkový 

výsledek. Vede to k celkové specializaci stu-

dentů a prohloubení jejich znalostí.

Po celou dobu se snažím dbát na to, aby byli 

studenti co nejvíce zapojeni do  chodu ško-

ly. Máme na  škole funkční mediální tým, 

studenti se zapojují do  nejrůznějších stu-

dentských konferencí pořádaných Unií škol 

inovativních, školní parlament a všední i ne-

všední chvíle nám zpestřuje školní kapela.

Věřím, že každý žák má u nás možnost dotk-

nout se svého maxima. Je už jen na každém, 

jaký obor si zvolí. V  Hostinném nabízíme 

nematuritní obor ošetřovatel a  maturit-

ní obor sociální činnost a  maturitní obor 

gymnázium (program na  4 i  na  8 let);

ve Vrchlabí pak obor gymnázium (program 

na 4 i na 8 let). 

Jan Kletvík

ředitel Gymnázia a SOŠ Hostinné
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PŘELOM ROKU NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Dne 6. prosince jsme s členy školního par-

lamentu vyrazili na  Městský úřad města 

Hostinné, kam zástupci tříd 1. a 2. stupně 

přinesli vánoční dárky pro děti z dětského 

domova.

Dominik Karásek, Marek Šíl

Žákovský parlament

Ve středu 11. prosince se žáci 9. tříd v rám-

ci hodin tělesné výchovy vydali na bruslení 

na  zimní stadion ve  Vrchlabí, kde využili 

výhodné cenové nabídky pro školy a mož-

nost půjčit si brusle. Někteří stáli na brus-

lích úplně poprvé, jiní si naopak připomně-

li své dovednosti z  hokeje nebo mladších 

let. Bylo skvělé, že nakonec všichni bruslili 

a  moc jsme si to užili. Tuto akci bychom 

rádi zopakovali i v novém roce. 

Učitelé TV (Lucie Antošová, Jan Hrneček)

Dne 13. prosince se někteří chlapci

z  9. tříd zúčastnili exkurze v  Modelu, 

kde se dozvěděli mnoho zajímavých věcí 

o  tom, co a  jakým způsobem se vyrábí. 

Prošli si celou výrobu. Prohlédli si tiskař-

ské, razicí i  další stroje. Zároveň získali 

informace o  možnostech praxe, brigád 

i o stipendijním programu, který tato spo-

lečnost má, a v neposlední řadě i o mož-

nosti budoucího zaměstnání.  

Veronika Halamová

výchovná poradkyně pro 2. stupeň

Dne 19. prosince se v  městské sportovní 

hale již tradičně konala Vánoční laťka pro 

žáky druhého stupně. Ve skoku vysokém 

se zúčastnilo celkem 26 závodníků. Sou-

těžící přišli podpořit i  jejich spolužáci 

a  společně se svými třídními učiteli vy-

tvořili skvělou atmosféru.

Nejlepším skokanem v  tomto ročníku se 

stal Filip Dvořák s  překonanou laťkou 

165 cm, a stal se tak i vítězem kategorie star-

ších žáků. Kategorii starších žákyň vyhrála 

Elen Zítová s  výkonem 126 cm. Se stej-

ným výsledkem 126 cm vyhrála v kategorii 

mladších žákyň Eliška Vaňková. Kategorii 

mladších žáků ovládl s krásným výsledkem 

a přeskočenými 147 cm Štěpán Helta.

Žáci si celou akci moc užili a  už teď se 

všichni těšíme na příští ročník.

za učitele tělesné výchovy

Kateřina Seidlová, Lucie Antošová,

Jan Hrneček

Od podzimu docházejí 1x týdně do školní 

družiny 3 studenti z Krkonošského gym-

názia a SOŠ Hostinné a věnují se dětem. 

Tito studenti usilují o získání Mezinárod-

ní ceny vévody z Edinburghu a mimo jiné 

náležitosti plní právě v družině dobrovol-

nickou aktivitu. Děti si je velice oblíbily 

a vždy se těší na "jejich" den. Tento projekt 

je velkým přínosem a zpestřením pro děti 

i studenty.

Ilona Blažková, vedoucí ŠD

ŠKOLNÍ MEDIÁLNÍ TÝM 
S příchodem letošního školního roku se na naší škole zformoval 

mediální tým, jehož hlavní cíl spočívá v  aktivní propagaci Kr-

konošského gymnázia a  SOŠ. Studenti a  učitelé v  tomto týmu 

se jednotlivě specializují na tvorbu mediálního obsahu ze škol-

ních akcí, jenž je nejpatrnější na školním Instagramu (gymhost) 

a Facebooku (Krkonošské gymnázium a SOŠ Hostinné). Náplň 

týmu se zakládá na tvorbě a úpravě fotek a videí, realizaci plakátů 

a pozvánek na školní akce, pomoci s webovými stránkami. Kro-

mě nabývání nových zkušeností a dovedností v mediální tvorbě 

ve škole (např. focení nových zaměstnanců, Mikulášská besídka, 

pasování prvních ročníků či Dne otevřených dveří, který u nás 

proběhl 14. ledna) mají možnost (nejen) členové mediálního 

týmu rozšiřovat své kompetence na  filmových workshopech 

na gymnáziu ve Vrchlabí. V rámci těchto workshopů vzniká ně-

kolik studentských filmů, jež se posílají do  regionální filmové 

soutěže A-FilmTeens. V následujících týdnech se mediální tým 

zaměří na nová videa, ve kterých nás nechá nahlédnout více pod 

pokličku naší školy. 

Jan Plecháč, učitel Gymnázia a SOŠ Hostinné
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PIŠQWORKY
Ve  středu 27. listopadu se v  Hradci Králové na  Biskupském 

gymnáziu konalo krajské kolo v  Piškvorkách. Naše škola zde 

měla zastoupení i  letos díky týmu Dveře, který do  kraje po-

stoupil z  druhého místa z  oblastního kola v  Trutnově. Naši 

školu reprezentovaly studentky z  kvarty – Amálie Plecháčová,

Nela Krausová a  Anna Cilerová. Turnaj se zpočátku nevyvíjel 

vůbec dobře, neboť kvůli výraznému zpoždění vlaku děvčata ne-

věděla, zda na ně organizátor vůbec počká a turnaj neodstartuje 

bez jejich zastoupení. Nakonec vše dobře dopadlo a  tým Dve-

ře se probojoval v nabité konkurenci 16 týmů až do čtvrtfinále.

Holkám moc děkujeme za příkladnou reprezentaci.

Jan Plecháč, učitel Gymnázia a SOŠ Hostinné

UŠI KEMP
Od 4. do 8. listopadu se naše škola zúčastnila kempu Unie škol ino-

vativních (dále jen UŠI), jejímž je (společně s dalšími 10 školami, 

které jsou situovány napříč celou ČR) hrdým členem. Účel UŠI spo-

čívá ve vytvoření propojené sítě škol, které sdílí odhodlání vnášet 

do českého školství nové a efektivní postupy. UŠI mj. podporuje ak-

tivizaci, iniciativu a podnikavost studentů na jednotlivých školách. 

Náplní kempu byla úprava stanov UŠI a především jednání o spo-

lupráci, která spočívá v  realizaci jednotlivých projektů a  kempů 

zaměřených např. na aktivizaci studentů, mediální tvorbu, debatní 

a  manažerské dovednosti. Obě pracoviště Krkonošského gymná-

zia a SOŠ kvalitně reprezentovali Zdeňka Kollmannová, Anastázie 

Kotrbáčková, Laura Omrtová, Anežka Patočková a Šimon Karlík.

Jan Plecháč, učitel Gymnázia a SOŠ Hostinné

DOFE
Už tomu bude pár měsíců, co se naše škola 

s nadšením zapojila do programu založené-

ho britskou královskou rodinou – Meziná-

rodní ceny vévody z Edinburghu. Stručněji 

řečeno do „DofE“. Ten všem cílevědomým 

a odhodlaným žákům po celém světě nabí-

zí příležitost rozvíjet své schopnosti, překo-

návat výzvy a věnovat se smysluplným akti-

vitám. Naše škola tak díky tomu podporuje 

nejen vzdělávání, ale také osobní růst na-

šich žáků v jejich volném čase.

Velkou radost nám udělalo, že se do pro-

gramu zapojilo hned několik desítek z na-

šich žáků. Cíle, které si v oblastech doved-

nosti, pohybu a dobrovolnictví zvolili, nás 

mnohdy překvapily a obdivujeme, s jakou 

pečlivostí a pravidelností se jim velká část 

z nich dokáže věnovat. Někteří se dokon-

ce už úspěšně blíží k zakončení bronzové 

úrovně a již brzy začnou plánovat posled-

ní etapu tohoto programu, a to dvoudenní 

expedici mimo zdi naší školy. ☺

Spolupráce s  Dofáky z  Gymnázia 

ve Dvoře Králové

V rámci programu jsme v prosinci uspo-

řádali první jedinečné setkání s účastníky 

DofE z Gymnázia ve Dvoře Králové. Bě-

hem tohoto inspirativního dne jsme sdí-

leli zkušenosti, motivovali se navzájem 

a vyměňovali si tipy, jak nejlépe plnit své 

cíle. Toto setkání bylo pro všechny účast-

níky velmi obohacující a přineslo mnoho 

přátelství i podnětů do budoucna.

Pomáháme tam, kde je třeba

Dobrovolnictví je jednou z  klíčových 

oblastí DofE a  naši žáci se v  této sféře 

skutečně angažují. Jedním z  krásných 

projektů, který jsme v  rámci programu 

zorganizovali, byla sbírka na  podporu 

útulku Místo v Nové Pace. Díky štědrosti 

našich žáků, rodičů i  učitelů jsme moh-

li přispět na  lepší péči o  zvířata, která 

v útulku hledají nový domov. Tento pro-

jekt ukázal, že nám záleží i na těch, kteří 

se nemohou sami ozvat.

Co vše už v  souvislosti s  DofE u  nás 

vzniklo?

Děkujeme všem, kteří se na programu po-

dílejí, a těšíme se na další úspěchy, dobro-

družství a projekty, které nás v rámci DofE 

čekají! V souvislosti s pohybem u nás pro 

Dofáky vznikly také pravidelné kroužky, 

a  to kroužek pilates a  horolezectví. Těší 

nás, že do kroužků žáci pravidelně dochá-

zejí. I  nás to totiž vždy naplní motivací 

a energií! ☺

A  co říci závěrem? Že pokud je tu někdo 

z našich žáků, kdo by se rád k nám do DofE 

připojil, dveře jsou stále otevřené. Začít 

můžete kdykoli! Pro více informací vás 

odkážu na náš Instagram @dofe_gymhost, 

nebo do kabinetů vedoucích: Martin Kuče-

ra (kabinet č. 7), Kateřina Mannlová (kabi-

net č. 6) nebo Jan Plecháč (kabinet č. 14).  

Kateřina Mannlová

učitelka Gymnázia a SOŠ Hostinné

Naši Dofáci (11/2024)
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
V  pátek 27. prosince 2024 se v  městské 

sportovní hale uskutečnil 14. ročník vá-

nočního turnaje ve stolním tenisu. Tento 

tradiční turnaj je otevřený pro všechny, 

kteří si chtějí zapinkat, protáhnout po vá-

nočních svátcích svá těla, sejít se svými 

známými a poměřit síly mezi sebou. At-

mosféra turnaje je velice otevřena. Veli-

ce k  tomu přispívají již pevně zavedená 

pravidla, kdy turnaj je vypsán pro dvou-

členná družstva a registrovaní hráči hrají 

svoji nehrající rukou (výjimku mají děti 

ročník narození 2014 a  mladší). Tím se 

úplně smazávají výkonnostní rozdíly 

mezi hráči a vítěz je dopředu vždy velmi 

nejistý. Turnaje se zúčastnilo 30 dvou-

členných družstev a  ta byla rozdělena 

do  8 skupin. První dva ze skupin po-

stoupili do kola vítězů, zbylí potom hráli 

kolo poražených. Po velmi vyrovnaných 

bojích se nakonec z  vítězství radovalo 

družstvo Neregistrovaní, kteří ve  finále 

porazili družstvo 2Bestie 3:2 na  zápasy. 

Na  třetím místě skončila družstva Maz-

líci a Madagaskaři. Obě družstva své se-

mifinálové duely prohráli shodně těsně 

3:2, Mazlíci s  družstvem 2Bestie a  Ma-

dagaskaři s  Neregistrovanými. Kolo po-

ražených vyhrálo družstvo Špindl, které 

ve finále udolalo družstvo Kalenďata. 

Celkové pořadí: 

1.  Neregistrovaní (Břetislav Sýkora

a Petr Bartoš ml.)

2.  2Bestie (Karolína Fišarová

a Magdaléna Ráchel Schwab)

3.  Madagaskaři (Jakub Cerman

a Vojta Kosina)

3.  Mazlíci (Richard Schwab a Jan Fišar)

Jan Šplíchal, trenér

PODĚKOVÁNÍ
Chtěli bychom tímto poděkovat panu 

Etrichovi, zástupci firmy MODEL, za 

besedu s  promítáním videí o minu-

losti a současnosti firmy MODEL.  

Byl to příjemně strávený předvánoční 

čas. Někteří klienti zavzpomínali na 

to, jak tam kdysi pracovali a byli pře-

kvapeni, jak se vše změnilo.

Všichni klienti pečovatelského domu 

byli obdarováni krásným nástěnným 

kalendářem.

Ještě jednou velké díky.

za pečovatelský dům Luisa Polešovská

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je

10. 2. a 24. 2. od 12 do 16 hodin

v  zasedací místnosti MÚ Hostinné 

v přízemí. 

Eliška Kudláčková

sociální pracovnice
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KNIHOVNA V MĚSÍCI ÚNORU
Brunej & Sabah – Na Borneo nejen za orangutany

Zveme vás na cestopisný večer s Pavlem Chlumem a Petrem Kvardou. 

Podíváme se na  nádherný ostrov Borneo, kde navštívíme úchvatný 

sultanát Brunej a  malajské státy Sarawak a  Sabah. Čeká nás setkání 

s exotickou faunou, uvidíme úžasné opice kahau nosaté a navštívíme 

největší plovoucí vesnici na světě. Poté zamíříme přes čtvery hranice 

do Kota Kinabalu, hlavního města státu Sabah. Po průjezdu malebný-

mi horskými vesnicemi se po několika hodinách cesty ocitneme v zá-

chranné stanici Sepilok, kde se starají o ohrožené orangutany a malaj-

ské medvědy. Budeme mít šanci spatřit majestátní zoborožce, tajemné 

varany, krokodýly, volně žijící orangutany a možná i vzácné pigmejské 

slony, kteří obývají břehy této kouzelné řeky. A v závěru naší výpravy 

nás čeká šnorchlování v křišťálově čistých vodách Celebského moře.

18. února 2025 v  17.30 se na vás těšíme v  přednáškovém sále františ-

kánského kláštera. Vstupné 25 Kč

Na slovíčko u kávy – Co je homesharing?

25. února 2025 od 17 hodin

Pojďme si povídat o homesharingu, moderní formě solidární podpo-

ry rodin pečujících o děti se zdravotním postižením. 

Co je homesharing?

• Pravidelný pobyt dítěte s  postižením v  domácnosti hostitele (jed-

notlivce nebo rodiny).

• Hostitel si s dítětem hraje, bere ho na procházku, na zmrzku, uvaří 

si s ním jídlo…

• Rodiče dítěte mezitím získají trochu drahocenného času pro sebe.

• Příležitost, jak trávit čas smysluplným způsobem a  získávat nové 

zkušenosti. 

Hostitelem se může stát každý (jednotlivec, pár nebo celá rodina), kdo 

nabídne svůj čas, energii a prostor dítěti s postižením a jeho rodičům 

daruje to nejcennější: chvíli k oddechu. 

Povídat si s  námi bude Mirka Červinková, ředitelka Centra Orion, 

které je od roku 2021 zprostředkující organizací homesharingu v ce-

lém Královéhradeckém kraji, a speciální pedagožka Iva Pechancová.

Bookstart – S knížkou do života

Na  další setkání v  knihovně v  rámci projektu Bookstart vás zveme 

ve čtvrtek 27. února v 16 hodin. Tentokrát je připraven program pod-

le knihy Tomase Krügera Hotel Zimní spánek. Po pohádce bude čas 

na prohlížení nových knih a hraní her. Program je určený pro děti 3+ 

a  jejich rodiče. Prosíme rodiče, aby si rezervovali  místo na e-mailu 

knihovna@klasterhostinne.cz.

Nejžádanější tituly v roce 2024

Pro zajímavost přidáváme seznam nejžádanějších titulů v naší knihov-

ně v  loňském roce. Trvalý zájem je o domácí autory a autorky. Mezi 

žánry vedou detektivní romány, romány pro ženy a společenské romá-

ny. A tady je deset titulů, o které byl mezi čtenáři největší zájem:

Horáčková, Alice: Rozpůlený dům

Lednická, Karin: Šikmý kostel

Vondruška, Vlastimil: Zásnubní prsten

Bryndza, Robert: Ďáblova cesta

Sagitarius, Petr: Trujkunt

Sládečková, Kristýna: Smrková tišina   

May, Peter: Zimní hrob

Nesbø, Jo: Nůž

Caplin, Julie: Vinice ve Francii 

De la Motte, Anders: Pán hory

Eva Kubíková, Tereza Beková

městská knihovna

JAK VYKOUZLIT RADOST V OČÍCH DĚTÍ
Ráda bych upřímně poděkovala paní Renatě Maškové ze sociálního 

referátu MÚ Hostinné za kvalifikovanou, rychlou a nadstandardní 

spolupráci, ochotu a pomoc při darování vánočních dárků pro naše 

žáky střední i základní školy.

Vaše laskavost a podpora skutečně pomohly zpříjemnit letošní

vánoční svátky těm, kteří to nejvíce potřebují.

Díky vašemu úsilí se nám podařilo přinést radost do mnoha

domácností, což je pro nás všechny nesmírně důležité. Vaše vstříc-

nost nejenže zanechala pozitivní dopad na děti, ale také nás všech-

ny inspirovala k větší vzájemné solidaritě.

Přejeme vám do nového roku hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

Markéta Jindrová

zástupkyně ředitele SŠ a ZŠ Sluneční

HOSTINNÉ PŘISPĚLO KE TŘÍKRÁLOVÉ
SBÍRCE 2025 ÚŽASNOU ČÁSTKOU 67 051 Kč.

Pokladnička 065 – částka 4 978 Kč (Infocentrum)

Pokladnička 066 – částka 8 574 Kč

Pokladnička 067 – částka 7 511 Kč

Pokladnička 068 – částka 5 070 Kč

Pokladnička 069 – částka 6 120 Kč

Pokladnička 070 – částka 11 185 Kč

Pokladnička 071 – částka 10 887 Kč

Pokladnička 072 – částka 8 917 Kč

Pokladnička 073 – částka 3 809 Kč

VÝTĚŽEK Tříkrálové sbírky 2025 bude tento rok směřovat 

na podporu naší Domácí zdravotní služby. Tým zdravotních ses-

ter je v terénu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a věnují se klientům 

v jejich domácnostech. Službu poskytují jak pacientům, kteří po-

třebují například rehabilitace, indikaci léků, ale také pacientům, 

kteří se léčí s  chronickým onemocněním a  jejich zdravotní stav 

vyžaduje každodenní zdravotní péči. Sestry se za pacienty dopra-

vují služebními vozy a najezdí v terénu denně několik desítek kilo-

metrů. Oblastní charita Trutnov a její terénní služby mají k dispo-

zici nyní skoro 50 vozidel. I když jsou vozy pravidelně servisovány, 

je potřeba je obnovovat. 

V  současně chvíli je 

nutné vyměnit celkem

4 vozy ve zdravotní služ-

bě. Rádi bychom tedy 

z Tříkrálové sbírky pod-

pořili nákup jednoho 

vozu pro Domácí zdra-

votní péči.

Výsledky celé sbírky můžete po  rozpečetění shlédnout 

na našich webových stránkách na www.trutnov.charita.cz

Lucie Poláčková

koordinátorka Tříkrálové sbírky, Oblastní charita Trutnov
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POVAŽUJME SI NAŠEHO NÁMĚSTÍ, JE SVÝM ZPŮSOBEM UNIKÁTNÍ (1. DÍL)
Náměstí jsou samozřejmostí každého měs-

ta a  u  historických měst bývala po  staletí 

jednoznačnou vizitkou města. Chodíme 

tam často, někdy téměř každodenně za ná-

kupy, službami, posezením, zábavou nebo 

na úřad. S nejnovější dobou se sice obchod-

ní funkce mnoha náměstí zčásti přesunula 

k  obchodním střediskům v  okrajovějších 

částech měst, ale společenskou roli nikdo 

náměstím nevezme ani dnes. A to nemluví-

me o tom, že „kouzlo“ různých malých ob-

chůdků a butiků, stejně jako restaurací, ka-

várniček a cukráren spojených s náměstím, 

a navíc často s prostorovou disposicí danou 

historickým vývojem, žádné moderní ob-

chodní centrum nepřebere. 

V případě toho našeho v Hostinném si však 

jen málokdo uvědomí, že je svým způso-

bem zcela výjimečné, ne-li unikátní mezi 

městy celé naší republiky. I  když žádná 

definice dokonalého náměstí neexistuje, je 

několik základních znaků, které každému 

náměstí dodávají na  reprezentativnosti. 

Za  znaky funkční i  estetické dokonalosti 

bychom mohli počítat půdorysný tvar ná-

městí, míru jeho svažitosti, uzavřenou po-

dobu a  jako „bonus“ i  existence podloubí. 

A všechny tyto znaky splňuje hostinské ná-

městí na jedničku. 

Z  hlediska půdorysu rozlišujeme náměstí 

pravidelná (čtvercová a  obdélníková, ale 

s  tolerancí i  mírně lichoběžníková, která 

jsou příznačná hlavně pro cíleně založená 

města), směrná (obvykle podél jedné prů-

chozí komunikace, jako například v  Jaro-

měři), nepravidelná (například trojúhelné 

v  Hořicích, nebo úplně nepravidelné jako 

v Pilníkově) a sdružená (Semily). Hostinné 

patří k těm městům, které mají náměstí pra-

videlné a téměř dokonale čtvercové – ale to 

slovo „téměř“ tam není náhodné. Podívá-

te-li se na podrobné plány měst, zjistíte, že 

snad u žádného historického města to není 

absolutně přesný čtverec nebo obdélník. 

Mezi jednotlivými stranami je vždy něja-

ký malý rozdíl, byt‘ jen v měřítku několika 

málo metrů, popřípadě nesvírají dokonale 

pravý úhel. Nejspíš to nebude tím, že by to 

naši předkové neuměli exaktně změřit, ale 

pravděpodobně tam hrály roli různé místní 

faktory. Každopádně z vizuálního hlediska 

tak malé rozdíly vůbec nepoznáme a tako-

vá náměstí považujeme za pravidelná. Ale 

i mezi ostatními městy s takovými nepatr-

nými odchylkami patří naše náměstí k těm 

vůbec nejpravidelnějším, neboť rozdíl mezi 

stranami je zde jen zcela nepatrný. V  této 

souvislosti se můžeme zmínit i o velikosti 

náměstí. Náměstí všech měst našeho regi-

onu se řadí mezi středně velká. Největším 

v republice, které jsou vesměs větší než 1 ha 

a někdy i podstatně, nemohou konkurovat. 

Z  nám nejbližších přibližně kopíruje veli-

kost náměstí i  velikost samotného města. 

Největší je proto v Trutnově (0,74 ha), poté 

následuje Dvůr Králové (0,71 ha), Hostin-

né (0,61 ha) a Jilemnice (0,50 ha); u Vrchla-

bí, které patří mezi vývojová města vzniklá 

postupně je trochu potíž, jak vymezit přes-

nou plochu náměstí. 

Dalším znakem je svažitost. U  nížinných 

měst je celkem přirozené, že mají dokonale 

rovná náměstí. U  horských a  podhorských 

měst to ale problém je, a  porovnáním zjis-

títe, že ze všech okolních měst našeho regi-

onu má zcela rovné náměstí jen Hostinné 

(a Vrchlabí, kde to ale tak nevynikne, jelikož 

je to náměstí jiného typu).

Na vzhled dokonalého náměstí má zásadní 

vliv, zda se jedná o náměstí uzavřené nebo 

otevřené. Uzavřená mají souvislou frontu 

domů ze všech stran, zatímco otevřená se 

vyznačují různými prolukami a  mezerami 

mezi domy, popřípadě u nich může chybět 

celá jedna, nebo dokonce i  dvě celé strany. 

To může mít jak historické kořeny (např. 

u  Vrchlabí, kde zůstala celá jedna strana 

záměrně otevřená do  zámeckého parku), 

ale zvláště v  našem pohraničí k  tomu do-

šlo nejčastěji až po válce, kdy byly zbořeny 

z různých důvodů (např. i zchátralosti) po-

četné domy (Svoboda nad Úpou, Vysoké 

nad Jizerou) nebo i celá jedna strana (Nová 

Paka). A tak opět Hostinné má náměstí ne-

jdokonaleji uzavřené, v tomto případě spo-

lečně s Dvorem Králové a s malou výhradou 

i s Trutnovem a Jilemnicí, kde jsou náměstí 

sice také uzavřená, ale vizuálně to trochu na-

rušují atypicky široké ulice Horská a Huso-

va, směřující z kopce dolů. Z dalších znaků 

rozlišovaných u měst je také poloha náměstí 

v rámci celého města, která je v Hostinném 

středová (tj. koncentrická, myšleno s  ohle-

dem na původní historické centrum). Mezi 

další pro náměstí významné znaky patří 

také existence a  poloha nějaké dominan-

ty. Ta je v  případě Hostinného jednoznač-

ná v  podobě radniční věže, která má tzv. 

průčelní polohu, na  rozdíl od  sousedního 

Trutnova, Dvora Králové, Jilemnice i Vrch-

labí, které mají radnice nárožní. A i tady má 

Hostinné něco „extra“, neboť radniční věž 

není součástí přímé fronty domů jako u vět-

šiny radnic napříč republikou, ale vystupuje 

nápadně do náměstí, což umožnilo zásadně 

znásobit její vnější výzdobu.  

Pokračování příště.

Vlastimil Pilous

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 25. února 2025 oslaví své 80. naro-

zeniny maminka, babička a prababička  

paní Emílie Chvojková. Do dalších let 

jí všichni přejeme vše jen to nejlepší, 

hlavně hodně zdravíčka. 

dcera Jana s Michalem,

vnoučata a pravnoučata
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od 14:00 náměstí 
Zahájení a průvod masek
Masopustní dílnička pro děti 

HORAL
folklórní písně 

a tance

Klub seniorů
Hostinné

Sdružení pro lepší Hostinné pořádá

vyhlídkové
jízdy pro děti

vytápěný stan s folkovou kapelou „Kdo má čas“

Hezkou masopustní zábavu 
přeje SPLH

MASOPUSTNÍ PRŮVOD KOLEM CENTRA
 

Téma: 500 let 
od postavení radniční věže.

zabijačkové speciality

masopustní
kolotoč

PROGRAMPROGRAM

á ě í

sobota 1. března 2025 v Hostinném

Pořádáme ve spolupráci

Občerstvení zajištěno

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
V měsíci lednu oslavili svá významná životní jubilea:

Máslová Eva, Faifrová Miluška, Pánková Růžena,

Hynková Olga, Rumlová Anna, Sahánková Marie,

Olša Jaroslav, Kuhnová Marcela, Hamplová Jindra,

Mgr. Mědílková Ivana, Hek Břetislav, Vacek Ivan,

Bryknar Milan, Plaček Zdeněk

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu 

a optimismu, a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.
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VZPOMÍNKY
Kdo v srdci žije, neumírá …

Dne 23. února 2025 to bude 11 let, co nás 

navždy opustil Bertin Baculák. Kdo jste ho 

znali, vzpomeňte s námi.

děti s rodinami

Dne 20. února 2025 vzpomeneme na 20. smut-

né výročí úmrtí našeho tatínka Vratislava

Hejného z Hostinného. Kdo jste ho znali a měli 

rádi, věnujte mu s námi tichou vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou

a synové Vratislav a Vašek s rodinami.

Smrt nás nemůže odtrhnout od  těch, kte-

ré milujeme… Jejich památka zůstává živá 

v  našich srdcích a  my se s  nimi setkáváme 

ve  vzpomínkách a  snech. Dne 30. ledna 2025 

to bylo 5 let, co nás navždy opustil Václav

Kvapil. Vzpomeňte s námi, kdo jste ho znali. 

S láskou vzpomíná manželka a dcery s rodinami.

Dne 26. února uběhne již 20 let, co nás opus-

tila naše milovaná maminka a  úžasná man-

želka Jana Lehotská. Není dne, kdy bychom si 

na ni nevzpomněli, protože její láska a síla nás 

stále provází. Byla tou nejlepší maminkou, 

manželkou, dcerou, sestrou a tetou. V každé 

své roli byla nezaměnitelná, plná oddanosti, 

něhy a  porozumění. Její smích, její klid, její 

nezištná péče nám chybí víc než slova doká-

žou vyjádřit. I po tolika letech stále cítíme její přítomnost v každém 

našem kroku, v každé vzpomínce, která nás zahřeje u srdce.

Navždy v našich myslích a srdcích. 

Vzpomíná manžel a dcery Jana s Lucií a rodina.
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KALENDÁŘ AKCÍ - ÚNOR 2025
  11. 1.–27. 3.

Sluneční
Výstava výtvarných prací žáků se zdra-
votním znevýhodněním.
františkánský klášter

  8. a 9. 2.

Bodovací turnaj ČR ve stolním tenisu
Městská sportovní hala

  9. 2.

  14. 2.

  18. 2.

  18. 2.

  21. 2.

  23. 2.

  25. 2.

  27. 2.

S knížkou do života
Setkání pro rodiče a děti od 3 let, 

program podle Knihy Tomase Krügera 

Hotel zimní spánek. Účast rezervujte 

na e-mailu: knihovna@klasterhostinne.cz.

Městská knihovna – františkánský 

klášter, 16:00 hod.

  28. 2.

Připravujeme:

  1. 3.

Masopust
Zahájení a průvod masek. Masopustní 

dílnička pro děti. Zahraje Horal. Vyhlíd-

kové jízdy pro děti. Zabijačkové specia-

lity. Občerstvení zajištěno.

náměstí, 14:00 hod.

  21. 3.

Program na záchranu mužů
Divadelní představení.

Národní dům, 19:00 hod.

Vstupné 350 Kč předprodej, 400 Kč na mís-

tě. Předprodej vstupenek v IC Hostinné.

STŘEDNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ, HOSTINNÉ 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

PLES
K tanci zahraje skupina 
BLACK JACK
Bohatá tombola

Vstupné 200,- Kč 

P á t e k  |  2 1 .  2 .  2 0 2 5  |  2 0 : 0 0
t a n e č n í  s á l  N á r o d n í h o  d o m u  

v  H o s t i n n é m

Předprodej lístků v Informačním 
centru v Hostinném

PL
ci zahraje skupina
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atá tombola

tupné
prodeje líst
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